
Problème n°1 

La bonne mesure
Complète les phrases avec la bonne unité. 

Le vélo de Bernard pèse 7 kilogrammes parce que on dit pèse .……………………….

Une plaquette de beurre pèse 250 grammes et on dit pèse: c'est une masse……………………..

Le voyage de Brive jusqu’à Paris dure 5 heures on dit dure: c'est une durée 

Un cahier mesure 17 centimètres de large. Parce que on dit mesure: c'est une longueur...                                                                                      Ce jeu vidéo coûte 25 euros et on dit coûte: c'est un prix …………………………

La séance de sports dure 45 minutes et on dit dure: c'est une durée ………………………………….

Un bonbon pèse 5 grammes et on dit pèse: c'est une masse………………………………

La salle de classe mesure 10 kilomètres de long. Parce que on dit mesure: c'est une longueur.

La distance de Brive à Paris est d’environ 480 kilomètres  c'est une distance.

Marie mesure 15 centimètres de plus que son frère: on dit mesure: c'est une longueur.
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